

优越路街道选树身边的典型,让大家学有榜样、追有目标,引来群众纷纷点赞——

“先锋模范墙”激励党员争先锋当模范

“咦?这不是俺社区的党员孟巧云吗?”8月18日,来卫东区优越路街道党群综合服务中心办事的繁荣社区居民张静,刚一进门,就在一块“先锋模范墙”上看到了老熟人孟巧云的照片。

优越路街道的“先锋模范墙”设在街道党群综合服务中心的显著位置。身边的普通人上了这块“先锋模范墙”,这是张静没有想到的:“她平时挺热心的,经常做好事,调解邻里关系有一手,的确是个人,但也没听说做了啥大事呀!”

“群众遇到的基本上都是一些具体的小事,正是这些小事构成了群众生活的主要内容。他们帮助群众把平常小事做好了,就是我们可学的对象。”优越路街道党工委副书记范庆杰说。

“先锋”让大家学有榜样、追有目标

在平时基层党建工作中,范庆杰发现有些党员自身先锋模范作用发挥得不明显,参与活动积极性不够高。怎么办?树立身边的先锋模范,发挥先锋模范的带动作用,营造辖区党员积极发挥作用、参与志愿服务、全心全意为人民服务的良好氛围。

于是,今年7月1日建党节前夕,范庆杰组织召开辖区党支部书记座谈会。与以往会议不同的是,这次每个参加会议的党

支部书记要同时带来一名优秀党员。在会上,这些被推荐的“优秀”党员要一一介绍自己为群众做了哪些具体的事。之后,由在场的每位党支部书记和“优秀”党员投票、街道党工委考察,核定选出“先锋”。

“总共选出了12名,7月1日建党节当天,就在街道党群综合服务中心最显眼的位置设立了一面‘先锋模范墙’,上面写上这些先锋的名字和典型事迹,再配上照片。宣传出去,让大家学有榜样,追有目标。”范庆杰说,党员群众综合服务中心直接面向群众,只要是来这里办事的人都能看到这面“先锋模范墙”,让老百姓办好事的党员成为明星,激励这些先锋模范持续、更好地为群众服务。同时,也激励没有“上”先锋模范墙的党员努力争先创优。

为群众办好实事才对得起“先锋”的身份

素有繁荣社区社情民意收集员之称的老党员孟巧云,今年已经六十岁出头了。她既是四世同堂家中的顶梁柱,又是社区标准件公司家属院的楼长。平时,繁忙的她从不忘记社区的事儿,尽职尽责地完成自己的每一项工作。

孟巧云主要负责邻里纠纷协调和整个家属院的党费收缴工作。因为家属院

里都是七八十岁的退休老党员,他们腿脚不便、出门难,孟巧云就一一打电话约好时间上门去收。有的党员和子女住在一起,不在现在的家属院住,孟巧云就一大早步行去收。在区里为80岁以上老人进行高龄补贴政策时,孟巧云考虑到家属院中的实际情况,决定亲自登门送政策。她拿着复印好的100多份填写表——登门,并嘱咐了老人们填写的注意事项。“我觉着虽然人老了,但还是要把工作干好,把责任尽到。只有把一件件实事给群众办好了,才对得起大家给我的‘先锋’身份。”孟巧云说。

和孟巧云一样,园丁社区的党员张丽先也是12名“先锋”中的一位。2002年,她退休后,发现社区里的老人要么是打牌聊天,要么是在家看电视,业余生活十分单调。张丽先就组织社区的中老年人开展文艺活动。从扇子舞到时下流行的广场舞,极大地丰富了社区老人的生活。张丽先还是优越路街道的“金牌调解员”。段文亮,陈长喜今年80岁,他们的子女都在外地,老人在家腿脚不便很少出门。张丽先就时常上门,带上新鲜的瓜果、蔬菜,陪他们聊天。

“先锋”赢得大家点赞

优越路街道党工委注重培育身边的

典型,将身边典型的事迹搬上“先锋模范墙”,以此为抓手带动党员发挥先锋模范作用。如今,一个多月过去了,12个先锋模范党员的事迹赢得了辖区党员干部群众点赞,不少党员表示要向他们学习。“身边的这些典型对我们的影响更直接,学习起来效果更明显,现在我工作时很自然地就能想到他们的做法。”优越路街道工作人员、党员吴艳艳说。

“党员的先锋模范作用主要还是要反映在岗位上、平凡工作中、日常生活里,恰恰是在这些平凡之中更能展现出党员对群众的作用,这些先锋模范的做法可学可用。”优越路街道办事处副主任吴雪杰说。“这些‘先锋’都是我们心中的‘好党员’,虽然没有做什么轰轰烈烈的事情,但是这些琐碎的事情件件都关系民生,‘先锋’心贴群众,党员的先进性就应该在点点滴滴的小事中坚持下来,我为他们点个赞。”提起优越路街道评选出的“先锋”,辖区居民杜莉竖起了大拇指。

如今,凡是来优越路街道党群综合服务中心办事的群众,总要看一看“先锋模范墙”上的内容。“‘先锋模范墙’是固定的,但是上面的‘先锋’是流动的,只要能够真正发挥党员先锋模范作用,都有机会上‘先锋墙’,都能获得群众的点赞。”范庆杰说。(本报记者 毛玺玺)

明日起一段时间内 我市发往多地的快件实名收寄

本报讯(记者程颖)8月18日,据市邮政管理局有关负责人介绍,在近期国家重大活动期间,对于用户交寄的信件、物品实行实名收寄制度,邮政企业、快递企业(简称寄递企业)在必要时可要求寄件人开拆,检查其夹寄的其他物品、不检查信件内容;寄件人拒绝验视的,寄递企业不予收寄。

今年是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,也是西藏自治区成立50周年,近期多项重大活动相互交织。根据国家、省邮政管理局的要求,市邮政管理局已部署相关工作,全力以赴保障寄递安全。

市邮政管理局和全市16家寄递企业逐一签订了安全保障承诺书,督促寄递企业务必将3个100%(100%验视、100%寄递实名制、100%安检)落实到位。8月20日至9月5日期间,各寄递企业对寄往北京的邮件、快件实行实名收寄,届时业务人员要求寄件人出具有效身份证件并登记相关身份信息。

8月20日至9月12日期间,寄递企业对寄往西藏自治区的邮件、快件实行实名收寄制度。9月15日至10月3日期间,寄递企业对寄往新疆维吾尔自治区的邮件、快件实行实名收寄制度。

市邮政管理局已明确要求寄递企业,务必对在宾馆、车站、路边等人员流动场所收寄的寄往北京、西藏、新疆等重点地区的邮件、快件重点验视。在填写寄递单时,寄递企业业务人员必须认真核实寄件人的姓名、手机号码等基本资料,寄件人填写的姓名与身份证上的不一致不予收寄。除了国家明确规定的违禁物品外,各寄递企业也不能收寄低空慢速小型无人驾驶航空器类、“炸弹闹钟”等玩具物品。

收件后,各寄递企业会对寄往上述重点地区的邮件、快件实行100%通过X光机安检,并在邮件、快件总包或者散件上加盖或者粘贴“安检”标志;无“安检”标志的邮件、快件,有关部门一律予以退返,不予予投递、派送。

清洗 除锈 焊补 喷漆

雕塑“创业”整修一新

本报讯(记者邱爽)8月16日晚上7点多,建设路与新华路交叉口,自喷漆“美容”工作结束后,市城管处市政维修管理队的工作人员开始对市标性雕塑——“创业”的整修工作进行收尾,几名工作人员身系安全绳小心翼翼地拆除四周搭建的施工钢架。

位于市区建设路与新华路交叉路口的市标性雕塑——“创业”,建成于1990年。经历20多年的风吹雨打,“创业”的色泽黯淡了不少,照明系统也呈现老化景象,局部地方更是出现了锈斑和裂缝。为进一步提升城市形象,使“创业”重新焕发光彩,市城管处市政维修管理队做方案、订计划,精心部署、积极组织、购置物品、配备材料,自7月24日起,全面展开对“创业”的清洗整修工作。连日来,市政维修管理队十余名职工经过辛勤施工及一系列高空清洗、除锈、焊补、喷漆等工作,终于完成了创业的全面整修。

8月17日上午,经整修过的“创业”去除了破损、老化、锈斑等旧貌,重新焕发勃勃英姿。

出租车上邂逅 宾馆一起吸毒

两吸毒人员被民警抓获

本报讯(记者卢晓兵)8月15日,叶县公安局龙泉派出所当场抓获两名吸毒嫌疑人,并于17日提请检察院批捕。

8月15日19时,叶县龙泉派出所值班民警接到举报电话,对方称叶县昆阳镇某宾馆,有人正在某房间内吸食毒品。值班民警迅速向所长王红涛汇报这一可疑警情。王红涛当即指令民警黄聪琳、何松涛带队赶往举报人所说宾馆侦查查警情,另外安排警员备勤待命。

19时30分,民警抵达被举报的房间,发现一男一女神情恍惚,并在房间内搜出了吸食毒品的工具,随即将两人带至叶县公安局办案中心进行询问。

经讯问,男的叫马某飞,33岁,叶县昆阳镇人,有吸毒陋习;女的叫张某某,32岁,四川省阿坝州九寨沟人,刚来叶县谋生,曾在西平县被采取过戒毒措施。两人是偶然同坐一辆出租车时认识的。两人都没有固定工作,平日经常聊天。

8月16日,叶县公安局依法对张某某采取强制措施,并将马某飞刑事拘留;17日上午,马某飞被以涉嫌“容留他人吸毒”罪提请叶县检察院批捕。目前此案正在进一步处理中。

外来务工人员可申购经适房

本报讯(记者程颖)8月18日,据市住房办有关负责人介绍,19日起在市区稳定居住且符合条件的外来务工人员可以申购经济适用房。

申购条件:在市区稳定居住半年以上的(含半年);在市区无住房或人均住房建筑面积不超过20平方米;人均月可支配收入低于城镇最低生活保障标准的4倍。即:即大龄单身年收入不超过19680元,2口之家家庭年收入不超过39360元,3口及以上家庭年收入不超过59040元。

申购时需提交市住房保障申请审批表、身份证明以及居住、就业和收入等住房保障证明。申请人、申请人配偶在行政事业单位、国有大中型企业就业的,居住、就业及收入证明由所在单位出具。申请人、申请人配偶在私企或灵活就业的,居住、就业及收入证明由现居住地(租住地)所在街道(乡、镇)出具。

市住房办有关负责人特别强调,凡在网上申报成功并打印出申请审批表的,其房屋登记信息均符合保障条件。街道(单位)要根据实际调查情况进行住房状况审核,不需申请家庭到市房管中心查档并出具房产信息证明。



公交消防疏散演练

8月18日,公交总公司职工在火车站公交停车场用干粉灭火器演练扑灭油料火灾。当日,市公交总公司组织各公交线

路司乘人员以及调度、后勤等岗位干部职工100余人在火车站公交停车场举行消防疏散演练。演练模拟营运车辆起火、停车场油料失火等场景,检验一线司

乘人员和基层单位的应急处突能力,通过现场观摩、实地操作提升该公司干部职工的消防安全意识。(本报记者 王尧 摄)

今日天气

白天阴天有小到中阵雨或雷阵雨,夜里阴天转多云,偏北风3级左右,最高温度23℃,最低温度20℃

Advertisement for '鹰城第一新闻客户端' (Eagle City First News Client) and '平顶山传媒APP' (Pingdingshan Media APP). It features a hand holding a smartphone, a QR code, and the slogan '触读时代 一触即发' (Touch to read the era, one touch and it's off). It also lists features like '政务发布' (Government Release) and '即时资讯' (Instant News).

在建工程抵押公告

平顶山市百顺置业有限公司在平顶山市矿山路与诚朴路交叉口西南角矿山机械厂地块建设的瑞星花园城市商住楼项目,已取得【国有土地使用证】证号:平国用(2014)第SW-005号、【建设工程规划许可证】证号:平城规建字第410400(2015)0302号、【建设用地规划许可证】证号:平城规地字第410400(2014)0105号、【建筑工程施工许可证】证号:41040220154230101;该公司拟将该项目未销售备案的部分住宅,共计177套,建筑面积28778.12平方米申请在建工程抵押登记,抵押权人为平顶山市市郊农村信用合作联社。

Table with 4 columns: 楼层 (Floor), 房号 (Room No.), 建筑面积(平方米) (Building Area in sqm), 抵押权 (Mortgage). It lists details for the 1st floor of the Regal Garden Project 1.

Table with 4 columns: 楼层 (Floor), 房号 (Room No.), 建筑面积(平方米) (Building Area in sqm), 抵押权 (Mortgage). It lists details for the 6th floor of the Regal Garden Project 6.